
Wgrywanie  plików  generatora
i  opisu  analitycznego
w chmurze Standard

Generowanie dokumentów do Rejestry VAT i
opisu  analitycznego  w  Comarch  BPM  w
chmurze Standard
Aby była możliwość generowania dokumentów w Comarch BPM do
Rejestru VAT Comarch ERP Optima w chmurze Standard należy
podegrać  plik  konfiguracyjny
OptimaVatRegisterGenerator.exe.config.

Jeżeli po wygenerowaniu dokumentu ma zostać przeniesiony opis
analityczny,  należy  podegrać  plik  konfiguracyjny
OptimaVatRegisterDimension.exe.config

 

Uwaga
Przed wgraniem plików konfiguracyjnych należy je wyedytować w
notatniku i uzupełnić adres url aplikacji serwerowej

(<add  key=”ServerUri”
value=”http://localhost/DocumentWorkflow.Api”/>):

Ważne:  Nastąpiła  zmiana  w  strukturze  adresu.  Zamiast
dotychczasowego
dms należy aktualnie podawać bpm

Przykład  poprawnego  adresu:
https://bpm.online.comarch.pl/KodFirmy

 

https://pomoc.comarch.pl/bpm/index.php/dokumentacja/wgrywanie-plikow-generatora-i-opisu-analitycznego-w-chmurze-standard/
https://pomoc.comarch.pl/bpm/index.php/dokumentacja/wgrywanie-plikow-generatora-i-opisu-analitycznego-w-chmurze-standard/
https://pomoc.comarch.pl/bpm/index.php/dokumentacja/wgrywanie-plikow-generatora-i-opisu-analitycznego-w-chmurze-standard/
https://bpm.online.comarch.pl/KodFirmy


Aby wgrać pliki generatora i opisu analitycznego w środowisku
chmurowym SaaS, należy wykonać następujące kroki:

 

1. Po zalogowaniu się na konto SaaS, na pulpicie należy wybrać

skrót Comarch Moje Dokumenty 

 

2. Należy wejść do folderu poprzez dwukrotne kliknięcie prawym
przyciskiem myszy i przejść do podfolderu ComarchDMS

 

3. Należy kliknąć przycisk  [Prześlij] , aby
otworzyć okno dostępu do dysku lokalnego.

 

Pliki generatora

 



4. Po przejściu do folderu z plikami generatora dokumentów do
Rejestru VAT i opisu analitycznego (generator jest dostępny do
pobrania na stronach walidowanych zarówno dla Partnerów, jak i
Klientów w obszarze ERP 5.0 -> Comarch BPM (dawniej DMS ->
Przykłady -> ERP Optima -> Przykłady ERP Optima Comarch BPM)
należy:

z folderu Generator FVZ (Rejestr VAT + opis analityczny
z podfolderu bin wybrać pliki konfiguracyjne:

OptimaVatRegisterGenerator.exe.config

oraz

OptimaVatRegisterDimension.exe.config,

w których przed ich podegraniem adres url aplikacji serwerowej
musi zostać uzupełniony.

 

Pliki  OptimaVatRegisterGenerator.exe.config  i
OptimaVatRegisterDimension.exe.config

 

 



5.  Po  podegraniu  plików  konfiguracyjnych,  należy  podegrać
predefiniowaną definicję typu obiegu, która jest dostępna w
folderze generatora w podfolderze Typ obiegu:

 

Definicja typu obiegu

 

Podegrane pliki

 



Podsumowanie
W folderze Generator FVZ (Rejestr VAT + opis analityczny) w
podfolderze bin dostępne są dwa pliki:

OptimaVatRegisterGenerator.exe.config  –  plik
konfiguracyjny,  który  jest  potrzebny,  aby  wygenerować
dokument  do  Rejestru  VAT  Comarch  ERP  Optima  bez
generowania  opisu  analitycznego.
OptimaVatRegisterDimension.exe.config  –  plik
konfiguracyjny,  który  jest  potrzebny,  aby  po
wygenerowaniu dokumentu do Comarch ERP Optima dodać do
niego opis analityczny.

 

Folder Generator FVZ (Rejestr VAT + opis analityczny)\bin

 

W folderze Generator FVZ (Rejestr VAT + opis analityczny) w
podfolderze Typ obiegu dostępna jest predefiniowana definicja



typu obiegu.

 

Definicja typu obiegu

 

Rozpoczynasz  pracę  z  Comarch  BPM  (dawniej  DMS)  i  chcesz
dowiedzieć się, jak korzystać z programu? A może masz już
podstawową  wiedzę  o  Comarch  BPM  (dawniej  DMS)  i  chcesz
dowiedzieć się więcej?

Sprawdź Szkolenia Comarch BPM!

 

Powrót do początku artykułu

https://pomoc.comarch.pl/dms/index.php/dokumentacja/szkolenia-comarch-dms/

